
iranvarzeshii

جشن شماره 8000 ایران ورزشی با شکوه هر چه تمام‌تر 
برگزار شد. تمام بزرگان ورزش ایران آمده بودند تا مدیون 
لطف و محبت‌شان باشیم. نام‌هایی که وزن سالن 
اجتماعات مؤسسه ایران را آنقدر بالا برده بودند که هر 
میهمان تازه‌واردی از دیدن این همه چهره شاخص ورزشی، 

هیجان‌زده می‌شد.
در کنار همه بزرگان ورزش ایران که لطف‌شان را تا ابد 

فراموش نخواهیم کرد و مدیونشان می‌مانیم، فردی آمد 
که ضرورت دارد از او به شکلی جداگانه و خاص تشکر کنیم: 

جواد خیابانی.
آقا جواد مثل برادر آمد، با تمام وجود و بی‌منت. کنار 
دوست کم‌حرف و نجیبش حسین آقا ذکایی. با آنکه 
برنامه کاری‌اش بسیار فشرده بود، تا آخرین دقیقه مراسم 
را به بهترین شکل ممکن اجرا کرد و بی‌سر و صدا در زمان 

عکس یادگاری آخر مراسم رفت.
آقا جواد، دوست بامعرفت! برنامه دیروز ما گرم و صمیمی 
اجرا شد چون شما اجرا را بر عهده داشتید. با وجود درد 
کهنه و آزاردهنده، پذیرفتید اجرای مراسم را بر عهده بگیرید و 
2 ساعت سرپا بودید و یقین داریم نیمی از حرارت و جذابیت 
مراسم به خاطر شما بود. واقعاً متشکریم برای این همه 

لطف برادرانه و بی‌منت.

آقا جواد، متشکریم  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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نقل قول

 حدادی: اولین خاطره رسانه‌ای من 
با ایران ورزشی بود

ــی ایران در تاریخ  ــان حدادی تنها مدال‌آور دومیدانـ احسـ
ــیون دومیدانی که در  ــک و رئیس فدراسـ ــای المپیـ بازی‌هـ
ــم جشن شماره ۸۰۰۰ ایران ورزشی شرکت کرده بود،  مراسـ
ــب از دوران قهرمانی خود  ــم مصاحبه‌ای جالـ در این مراسـ
ــی همواره یکی از  ــو کرد. حدادی گفت: »ایران ورزشـ را بازگـ
رسانه‌های اصلی ایران در حمایت از ورزشکاران بوده است. 
به یاد دارم سال ۸۰ و زمانی که ما در اردوی اوکراین بودیم، 
پس از قهرمانی من اولین عکس و گزارش از عملکرد من 
ــد که همچنان تصویر آن در اختیار  ــانه‌ها منتشر شـ در رسـ
ــی بود و من  ــت. آن روزنامه، روزنامه ایران ورزشـ پدرم هسـ
هنوز تصویر آن را به طور کامل به یاد دارم. امیدوارم که این 

روزنامه همچنان به فعالیت‌های خود ادامه بدهد.«

ناصر فریاد شیران: ایران ورزشی 
صادقانه حرکت می‌کند

ناصر فریادشیران، پیشکسوت فوتبال ایران که در مراسم 
ــماره روزنامه ایران‌ورزشی حضور یافته  هشت‌هزارمین شـ
ــد از نقش این روزنامه  ــود، در گفت‌وگویی کوتاه با تمجیـ بـ
ــان  ــور گفت: »همواره از خبرنگاران و عکاسـ در ورزش کشـ
ــی به نیکی یاد می‌کنم. این رسانه سال‌هاست  ایران‌ورزشـ
ــانی تلاش کرده و در بسیاری از  که صادقانه برای اطلاع‌رسـ
ــد  ــار گزارش‌ها و تحلیل‌های دقیق، به رشـ مقاطع با انتشـ

فضای ورزشی کشور کمک کرده است.«
او در عین حال اشاره‌ای هم به یکی از تیترهای قدیمی این 
روزنامه داشت و گفت که به آن انتقاد داشته است، اما تأکید 
ــود ارزش کار بزرگ ایران‌ورزشی  کرد: »انتقاد باعث نمی‌شـ
ــود. این روزنامه نقش پررنگی در ورزش  ــده گرفته شـ نادیـ
ــای تحریریه آن  ــته و دارد و من برای تمام اعضـ ــران داشـ ایـ

آرزوی موفقیت می‌کنم.«
فریادشیران اظهار امیدواری کرد که ایران‌ورزشی همچنان 
ــیر رو به رشد خود را دنبال کند: »امیدوارم این روزنامه  مسـ
پله‌های ترقی را یکی پس از دیگری طی کند و مثل گذشته 

اثرگذار باقی بماند.«
ــانه‌ها  ــانه‌ها گفت: »رسـ او در پایان با تأکید بر اهمیت رسـ
ــد. باید یک  ــرفت ورزش دارنـ ــیار مهمی در پیشـ نقش بسـ
ــازنده میان ورزشکاران و  ــویه، محترمانه و سـ ارتباط دو سـ
ــد. هر دو طرف می‌توانند به رشد هم  ــانه‌ها برقرار باشـ رسـ
ــاس یک فضای ورزشی سالم  کمک کنند و این تعامل، اسـ

است.«

 عالمی: ایران ورزشی با اصالت 
و ریشه‌دار است

ــگاه استقلال و سرپرست  ایمان عالمی، پیشکسوت باشـ
سابق این تیم که در مراسم جشن انتشار هشت‌هزارمین 
شماره روزنامه ایران‌ورزشی حضور داشت، در گفت‌وگویی 
ــی گفت:  ــانه ورزشـ ــن رسـ ــگاه ایـ ــاره جایـ ــا دربـ ــا مـ ــاه بـ کوتـ
ــی یک روزنامه حقیقت‌گو است؛ رسانه‌ای که  »ایران‌ورزشـ
ــت  ــرده واقعیت‌ها را همان‌طور که هسـ ــه تلاش کـ همیشـ
ــن روزنامه در  ــت با خبرنگاران ایـ منعکس کند. سال‌هاسـ
ارتباطم و در تمام این سال‌ها جز صداقت، حرفه‌ای‌گری و 

دلسوزی برای ورزش چیزی از آنها ندیده‌ام.«
او با اشاره به پرهیز ایران‌ورزشی از حاشیه‌سازی افزود: »این 
ــای زرد و جنجالی نبوده و  ــه هیچ‌وقت دنبال تیترهـ روزنامـ
ــه در مسیر توسعه و پیشرفت ورزش کشور حرکت  همیشـ
کرده است. در فضایی که برخی رسانه‌ها برای دیده شدن 
ــیه می‌روند، ایران‌ورزشی ایستادگی  ــمت حاشـ گاهی به سـ

کرده و بر اصول حرفه‌ای خود پایبند مانده است.«
ــانه راه  ــن رسـ ــرد ایـ ــدواری کـ ــراز امیـ ــن ابـ ــی همچنیـ عالمـ
موفقیت‌های خود را ادامه دهد: »هشت هزار شماره نقطه 
ــی می‌تواند به  ــت، اما مطمئنم ایران‌ورزشـ عطفی مهم اسـ
ــه بااصالت و  ــد. برای این مجموعـ ــای بزرگتری برسـ مرزهـ
ریشه‌دار آرزو می‌کنم همچنان مستدام، اثرگذار و در مسیر 
ــد.« او در پایان گفت: »حضور  اعتلای نام ورزش ایران باشـ
در این مراسم برای من افتخار بود چون احترام به چنین 

رسانه‌ای احترام به تاریخ ورزش کشور است.«

خواجه گیری: رسانه‌ها حامی تیم ملی 
باشند

نصرالله خواجه‌گیری، یکی از میهمانان ویژه مراسم جشن 
هشت‌هزارمین شماره روزنامه ایران‌ورزشی، در حاشیه این 
رویداد درباره اهمیت این رسانه و نقش آن در ورزش کشور 
اظهار داشت: »نقش رسانه‌ها در پیشرفت و رشد ورزشکاران 
بسیار پررنگ است. ایران‌ورزشی در طول سال‌های فعالیت 
خود نشان داده که رسالتش را می‌شناسد و برای آن احترام 
قائل است. شخصاً امیدوارم این روزنامه همچنان به همان 
مسیر حرفه‌ای و اصولی که برایش تعریف شده پایبند بماند 

و با همین دست‌فرمان ادامه دهد.«
ــانه‌های قدیمی افزود:  او با تأکید بر ضرورت حمایت از رسـ
ــود. ایران‌ورزشی فقط  ــانه باسابقه باید حفظ شـ »یک رسـ
ــت؛ بخشی از تاریخ ورزش ایران است. از  یک روزنامه نیسـ
مسئولان می‌خواهم به امور این رسانه توجه بیشتری داشته 
ــند و اگر مشکلی وجود دارد برای رفع آن قدم بردارند.  باشـ
ــت که با قدرت بیشتر در عرصه  ــی شایسته اسـ ایران‌ورزشـ
ــور حضور داشته باشد و بتواند همانند گذشته  ورزش کشـ

تأثیرگذاری خود را نشان دهد.«
ــانه‌ها در مقاطع مهم  خواجه‌گیری همچنین به نقش رسـ
ــای منتهی به جام  ــت: »در ماه‌هـ ــاره کرد و گفـ ــی اشـ ورزشـ
ــال تیم ملی  ــد و باید کمک‌حـ ــانه‌ها می‌تواننـ ــی، رسـ جهانـ
ــازنده برای  ــمندانه و سـ ــانه‌ای هوشـ ــند. حمایت رسـ باشـ
ــت و امیدوارم ایران‌ورزشی  موفقیت تیم ملی ضروری اسـ
ــیر مثل همیشه همراه ورزش  ــانه‌ها در این مسـ و دیگر رسـ

کشور باشند.«

آغاز مراسم با اجرای جواد خیابانی
این مراسم با اجرای جواد خیابانی رأس ساعت 
15:00 آغاز شد؛ مجری شناخته‌شده‌ای که با 
لحن صمیمی و احساسی خود فضای سالن 
را گرم و پرانرژی کرد. طبق سنت همیشگی، 
نخست آیاتی از قرآن کریم تلاوت و سپس 
سرود جمهوری اسامی ایران پخش شد و 

حاضران به احترامش ایستادند.
ابتدایی خود ضمن  خیابانی در سخنان 
خوشامدگویی، به ۳۰ سال اثرگذاری ایران‌ورزشی 
اشاره و تأکید کرد که این روزنامه همواره تلاش 
کرده با پرهیز از زردنویسی، جایگاه حرفه‌ای خود 
را در رسانه‌های ورزشی حفظ کند. او همچنین 
از نقش مهم اصحاب رسانه در اعتلای ورزش، 
سیاستگذاری، جریان‌سازی و آگاهی‌بخشی 
سخن گفت و اشاره کرد که باید بیش از پیش 

به روزنامه‌ها توجه شود.
در ادامه، ویدیویی ویژه از درگذشتگان تحریریه 
ایران‌ورزشی پخش شد؛ چهره‌هایی که طی 
سال‌ها در شکل‌گیری و حیات این روزنامه 
نقش مؤثری داشتند. خیابانی با لحنی 
احساسی از آنان یاد کرد و تأکید داشت که 
بخش مهمی از تاریخ رسانه‌ای کشور مدیون 

تلاش این عزیزان است.

سخنرانی مدیرمسئول و پیام دولت
پس از پخش کلیپ، علی متقیان، مدیرمسئول 
مؤسسه فرهنگی ـ مطبوعاتی ایران، نخستین 
سخنران اصلی مراسم بود. او ضمن تشکر 
از حضور ورزشکاران، مدیران، خبرنگاران و 
میهمانان، از زحمات تحریریه، بخش فنی، 
عکاسان، خبرنگاران و کارکنان روزنامه در سه 
دهه اخیر قدردانی کرد. متقیان تأکید کرد که 
ایران‌ورزشی حاصل همدلی و تاش جمعی 
است و اگر این روزنامه با همراهی و همیاری 
این عزیزان توانسته به عدد ۸۰۰۰ برسد، نتیجه 
کار شبانه‌روزی مجموعه بزرگی است که خود را 

وقف صداقت و کیفیت کرده‌اند.
پس از او، سیدمحمد شروین اسبقیان، معاون 
قهرمانی وزارت ورزش و جوانان، پشت تریبون 
رفت و علاوه بر تبریک به خبرنگاران و عکاسان 
ایران ورزشی، پیام رسمی فاطمه مهاجرانی 
سخنگوی دولت را برای میهمانان قرائت کرد. 
در این پیام بر اهمیت ایران‌ورزشی در فرهنگ 
رسانه‌ای کشور و نقش این روزنامه در توسعه 
ورزش تأکید شده بود. اسبقیان نیز در ادامه 
سخنان خود از نقش ایران‌ورزشی در ثبت تاریخ 
ورزشی کشور قدردانی کرد. پس از سخنرانی‌ها، 
کلیپی از تیترهای ماندگار ایران‌ورزشی طی سه 

دهه فعالیت پخش شد؛ تیترهایی که هر یک 
بخشی از تاریخ ورزش ایران را در خود جای داده 
است. این بخش با استقبال و تشویق حاضران 

شد. همراه 
 

 تجلیل از خسرو والی‌زاده 
و یاد بزرگان رفته

در ادامه برنامه، ویدیویی از سخنان خسرو 
والی‌زاده، پیشکسوت رسانه و از بنیانگذاران 
ایران‌ورزشی پخش شد. او در این ویدیو از نقش 
تأثیرگذار این روزنامه در حرفه‌ای‌سازی ورزش 
ایران گفت و نیز یاد خبرنگاران درگذشته‌ای 
را گرامی داشت که سال‌ها در این رسانه قلم 
زدند. در این میان، مرحوم وصال روحانی 
بیش از سایرین مورد اشاره قرار گرفت؛ 
روزنامه‌نگاری باسابقه که اخیراً دار فانی را 
وداع گفت. همچنین در بخش‌هایی از مراسم 
تیترهای ماندگار روزنامه ایران ورزشی به تصویر 
کشیده شد و در ادامه از ناصر حجازی یاد شد و 
جواد خیابانی به تیتر معروف »عقاب پرکشید« 
اشاره کرد؛ تیتری که پس از درگذشت این 
چهره منتشر شده بود. نام منصور پورحیدری، 
اسطوره فوتبال ایران و باشگاه استقلال، نیز در 

میان یادبودها برده شد.

حضور پرتعداد بزرگان ورزش جلوه‌ای از 
اعتبار ایران‌ورزشی

این مراسم با حضور گسترده چهره‌های مطرح 
ورزشی همراه بود. تقریباً از تمامی رشته‌ها 
نمایندگانی در سالن حضور داشتند؛ موضوعی 
که نشان‌دهنده جایگاه فرارشته‌ای ایران‌ورزشی 

در میان ورزشکاران است.
اسامی میهمانان به شرح زیر است:

برزگر،  منصور  اسبقیان،  شروین  محمد 
حسن روشن، حسین فرکی، علی مرادی، 
مهران  حدادی،  احسان  میراسماعیلی،  آرش 
شاهین‌طبع، ستار همدانی، محمد نوری، ایمان 
عالمی، فریده شجاعی، بهنام ابوالقاسمپور، نوید 

رضایی‌فر، صادق درودگر، ارسان 
کاظمی، مجید افلاکی، شهرام هروی، 
علیرضا استکی، عسل پورحیدری، 
ندا شهسواری، مهرداد علی‌قارداشی، 
مهسا کرانی، محمد نصیری، پدیده 
علی  پاکیزه‌‌جم،  علی  بلوری‌زاده، 
نصرالله  همرنگ،  یاسر  خطیر، 
فریادشیران،  ناصر  خواجه‌گیری، 
حسین ذکایی و... این حضور گسترده 
نشان داد که ایران‌ورزشی نه فقط 
رسانه فوتبال بلکه رسانه ملی ورزش 

ایران است؛ رسانه‌ای که نه فقط در حوزه فوتبال 
بلکه از کاراته تا جودو، از کشتی تا بسکتبال، از 
تنیس روی میز تا والیبال، از وزنه‌برداری تا بوکس و 
از دوومیدانی تا تکواندو میان چهره‌های برجسته 
احترام و برجستگی دارد. حضور این میهمانان 
باعث می‌شد تا در خال برنامه، جواد خیابانی 
به‌تناوب از میهمانان ویژه تقدیر کند و با ذکر نام‌ 
آنان به نقش‌شان در ورزش ایران اشاره داشت.

 
پایان مراسم با بریدن کیک هشت‌هزارمین شماره

در پایان مراسم، کیک بزرگی با نام ایران‌ورزشی 
که به همین مناسبت تهیه شده بود، با حضور 
پیشکسوتان و مدیران ورزشی بریده شد. این لحظه 
نمادین، پایان سه دهه تلاش مستمر و آغاز فصل 
تازه‌ای در زندگی رسانه‌ای این روزنامه را 
رقم زد. میهمانان عکسی به یادگار گرفتند 
و فضای سالن رنگ و بوی جشن و همدلی 
به خود گرفت. این مراسم نشان داد که 
ایران‌ورزشی همچنان رسانه‌ای معتبر، 
اثرگذار و مورد اعتماد است؛ رسانه‌ای 
که با وجود تغییرات گسترده در فضای 
رسانه‌ای کشور، توانسته جایگاه خود را 
حفظ کند و نزد چهره‌های بزرگ ورزش 

باقی بماند. محترم 

ایران ورزشی به مرز 30 سالگی رسید

بزرگان ورزش در جشن باشکوه 8000
جشن انتشار ‌8هزارمین شماره روزنامه ایران‌ورزشی روز گذشته در سالن آمفی‌تئاتر مؤسسه فرهنگی ـ مطبوعاتی ایران برگزار شد؛ جشنی که نه‌تنها یادآور سه دهه تلاش مستمر این رسانه بود، بلکه نشان 
داد ایران‌ورزشی هنوز هم یکی از معتبرترین و اثرگذارترین رسانه‌های ورزشی کشور است. حضور گسترده پیشکسوتان، مربیان، قهرمانان، مدیران و چهره‌های شناخته‌شده ورزش ایران، این مراسم را به یک 

گردهمایی مهم در تقویم ورزشی کشور تبدیل کرد.
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با این رمزینه
 متن کامل گفت‌وگو 

را بخوانید.


